

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 81/2006 de 2 de Maio de 2006

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 618/2006 no *Jornal Oficial* II série n.º 15 de 11 de Abril de 2006, p. 1153 onde se lê:

“Escola Básica Integrada da Praia da Vitória

1.º Ciclo do Ensino Básico

Em despacho de 7 de Março:

Melva Noélia Almeida Gabriel, por mais 30 dias.

Daniela Marques Almeida, por mais 30 dias.”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada da Praia da Vitória

1.º Ciclo do Ensino Básico

Em despacho de 7 de Março de 2006:

Melva Noélia Almeida Gabriel, por mais 30 dias.

Daniela Marques Almeida, por mais 30 dias.”.

18 de Abril de 2006. - A Directora de Serviços de Gestão de Pessoal, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.